## 神如何顾念我们所需要的......

《申20:5-7》<sup>5</sup>官长也要对百姓宣告说,谁建造房屋,尚未奉献,他可以回家去,恐怕他阵亡,别人去奉献。<sup>6</sup>谁种葡萄园,尚未用所结的果子,他可以回家去,恐怕他阵亡,别人去用。<sup>7</sup>谁聘定了妻,尚未迎娶,他可以回家去,恐怕他阵亡,别人去娶。

**参加以色列圣战的军兵,必要专心,不可以分心!** 所以,神叫那些"在家里三样重要的事上,尚未完成"的人,可以回家去完成他要完成的事。在此看到,神非常体贴我们每一个圣民,成全我们的心愿。

我们活在这样慈爱怜悯信实的阿爸父神里面,就要得享平安,也要认真完成神叫我们每一个人在 地上日子里完成的事。我们不需要任何的贪婪私欲、不需要彼此比较和竞争,因为在神里面我们已经 得了一切; "神既不爱惜自己的儿子为我们众人舍了,岂不也把万物和祂一同白白的赐给我们吗。"《罗 8:32》我所需要的,阿爸父神知道的比我更清楚,并且"祂必照祂荣耀的丰富,在基督耶稣里,使我们 一切所需用的都充足"《腓4:19》。

我们要多得"父神盼望我们多得的";那就是"多得基督荣美的生命,并多作荣神益人的生活事奉"。 我们的生活、学习、事奉不需要灰心或着急,因为神所关注的不是结果,乃是"爱神爱人,顺从神、依 靠神"的每一个脚步。若忠心跟从主,主就在我们生命和关系里结出极重无比永远荣耀的生命果子。

我们不需要任何的担心忧虑,因为安排的、带领的、成就的,都是"爱我的全能父神"!

神在这经文中告诉我们: 祂也关注三样我们每一个圣徒在地上日子里要关注的事!

那就是: ① 建造房屋的事; ② 耕种葡萄园的事; ③ 婚姻的事……

① 建造房屋的事,代表"我们在吃、喝、居住方面的需要";主必关注,也必供应。

② 耕种葡萄园的事:代表我们一切经营的事业和事工;我们要成为好管家,要良善忠心地管理并要发展。我们在其中更关注"少种的少收,多种的多收……那赐种给撒种的,赐粮给人吃的,必多多加给你们种地的种子,又增添你们仁义的果子"的事实《林后9:6-10》。

③ 神非常关注婚姻的事!婚姻是神亲自配合的,是有"神赐福的应许"的,是"与配偶二人成为一体,生养众多(儿女/门徒/后代)",而得永远产业的事。

神叫我们认真作的事奉,并不是离开我们的 的日常之事,神所托付的就是每天在个人生活、 家庭、职场、教会里所要关注所要作的事;在那 日常生活事奉里,我们的生命就一天新似一天, 荣上加荣,也天天多得天上永存的产业!

我们圣徒在地上每天的争战,就是"用看不见的灵魂,靠着看不见的神,与看不见的仇敌所打"的争战,所以我们务要随时保持"神藉着基督十架福音、真理和圣灵赐给我们的信心和灵眼",也要一心、专心、恒心察验、顺从、依靠神!

若有圣灵所提醒的罪恶或污秽,我们要立刻认罪而要得赦免得洁净,保持圣洁清洁的心灵、眼睛、行事和言语!主说"手扶着犁向后看的,不配进神的国。"《路9:62》; 既然在我们身上有如此荣耀的呼召和使命,我们就要在神所安排"此刻、此地、此事、此关系"凡事上随时专心认真而行!